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Àíàëîãîâûé ïðåññîñòàò óðîâíÿ âîäû â áàêå

Ýëåêòðîííûé ïðåññîñòàò êîíòðîëèðóåò óðîâåíü âîäû â áàêå. Îí ïîäêëþ÷åí íàïðÿìóþ ê

ýëåêòðîííîìó ìîäóëþ.

Åñëè ïðåññîñòàò íåèñïðàâåí, òåêóùàÿ ïðîãðàììà ïðåðûâàåòñÿ:

1. Øòóöåð

2. Äèàôðàãìà

3. Êàòóøêà

4. Ýëåêòðîííàÿ öåïü (îñöèëëÿòîð)

5. Ìàãíèò

6. Ïðóæèíà

7. Ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò

8. Ðàçúåì

êîíòàêò 1 = âûõîä

êîíòàêò 2 = çåìëÿ

êîíòàêò 3 = 5Â DC

Êîãäà áàê íàïîëíåí âîäîé, äàâëåíèå, ñîçäàííîå â ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìå, ðàñòÿãèâàåò

äèàôðàãìó. Ïîä äåéñòâèåì äèàôðàãìû ïðîèñõîäèò ïåðåìåùåíèå ìàãíèòà âíóòðè êàòóøêè, ÷òî

ïðèâîäèò ê èçìåíåíèþ èíäóêòèâíîñòè êàòóøêè è, ñëåäîâàòåëüíî, ÷àñòîòû êîëåáàòåëüíîãî êîíòóðà.

Â çàâèñèìîñòè îò ÷àñòîòû êîëåáàíèé ìèêðîïðîöåññîð îïðåäåëÿåò óðîâåíü âîäû â áàêå (ñì. ñòð.

Ñåðâèñíàÿ ïðîãðàììà, êîä íåèñïðàâíîñòè Å30).

Çàâèñèìîñòü ÷àñòîòû îò äàâëåíèÿ (± 50Ãö)
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